TokapHbIX cTaHOK M320
CraHpapTHaA noAacCTaBKa
YanuHutenbHaa noacraBKa

Mepen c6opKoit cneayeT BHUMATENbHO U3Yy4nNTb HacToAlee PykoBoacTBo. Heo6xo4MMO COXpaHUTb HacToALlee
PykoBoAcTBa A4 NOCAeAyIoWEero obpalleHma K Hemy.



Ors1aB/IeHHE
TexHnyeckue xa 022 S 0 O 1

(o L T2 (=] e (o Yo =11 PSS

JONONHUTENbHAA YANNHUTENBHAA MOMCTABKA ceeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeeaaaaaaaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaes
TEXHUUECKOE OO CTIYHUBAHME. ......cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaeaaaaaaaaaaaaaaaaaaees
MOKOMMNOHEHTHbIN YePTEX CTAHAAPTHOM MOACTABKM ..ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e ee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaas
MepeyeHb AeTanei CTaHAAPTHOM MOLCTABKM ....ccceeuuiuuuiieeeeeeeettttuaaeeeaeeestttnnaaeaeeeessetannaasaaesessstnnaaeseseessssnnnaeeens
MOKOMMNOHEHTHbIN YePTEX YANMHUTENBHOM NMOACTABKM....ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaaaaeas

MepeyeHb AeTaneim YANNHUTENBHOM MOLCTABKM .ceevvuuueieeeeeeeetittniaeeeeeeeetstnnaaeeeeesrsssnnnaaeaeseessssnnaaesessesssssnnnneeens



TexHU4YecKHue XdPAKTEPpUCTUKH

WnpurHa 152..195 mm
OnvHa 500...810 mm
OnviHa c yanmHutenem 1000...1619 mm
Pabouasn BbicoTa 622...876 MM
[OnvHa ocHoBaHMA 695...1000 mm
LWWnprHa ocHoBaHMA 616 mm
py3onogbeMHOCTb 99 Kr

KoMIjieKT nocTtaBKu
PacnakoBKa 1 npoBepKa KOMNAEKTHOCTU

PacrnakoBaTb NOACTaBKy A/19 TOKaPHOro CTaHKa, 0cBO60ANB ee OT KOPOBKU, 1 MPOBEPUTL KOMMIEKTHOCTb Cae-
AYOWMX No3nLUMiA. MpKn OTCYTCTBUN KaKMX-N160 No3nLMIM MCNONb30BaTb NOACTaBKY HE AOMYCKaeTCcs, B MPOTUB-
HOM C/ly4ae MOXKHO NOYYUTb TPABMY UAU MOBPEANTL CTAHOK.

MHCcTpymeHT, Tpebyembliii ana c60pKu
UHcTpymeHT

b A

Mos. HaumeHoBaHue

1 OcHoBaHue

2 bont M12 x 96

3 laka M12

4 LWaiiba 13

5 Wanba 8,5

6 HorkKa

7 Wanba 8,5

8 Konbuo cronopHoe 8

9 CrtoliKa

10 bont M10 x 80

11 Wanba 10,5

12 laika M10

13 KpOHLUTENH MOHTaKHbIN

14 Onopa yanuHutens (BHeLlHAn)
15 Onopa yanuHutens (BHyTpeHHAS)
16 bont M10 x 25

17 laika M10

HaunmeHoBaHue

2 Pa3BOAHbIX KN1l04a

Kon-Bo

NP PAN

_ N R
N BN

NNNER PN




Coopka

C60pKa OCHOBaHMeE CO CTOMKOWM

1) B3aTb 0AHO ocHoBaHMe (No3. 1) u oAgHy CTOWKY (nos. 9).

2) BctaBuTb aBa 6onTa (nos. 10) ¢ asyms warbamu (nos. 11) ve-
pe3 dnaHel, CTOMKM B OCHOBaHMeE.

3) NobaBuTb aBe Waibbl (No3. 11) n HaBepHyTbL ABe rakiku (Nos.
12) Ha 6onTbl Noa ocHoBaHue (puc. 01).

4) NMoBTOPUTb AENCTBUA 15 BbINONHEHMA COOPKM BTOPOro OCHO-
BaHWA CO BTOPOI CTOMKOMN.

KpenneHue K 0CHOBaHUIO ONOP YAJMHUTENSA U Y37y CTOEK

1) MpoBepuTb, YTOObI HOMKW Y3/10B OCHOBAHWS CO CTOMKOW
CMOTPENU HapYKy.

2) 3aKpenuTb KPOHLWTEWH BHYTPEHHEN Onopbl yanuHuTens (nos.
15) BHYTpW NeBOro y3na OCHOBaHUA CO CTOMKOW. BcTaBuTb ABa
6onTta (nos. 10) ¢ aBymAa wanbamm (nos. 11) yepes CTOMKY BO
dbnaHel, KpoHLWTeHa BHYTpPeHHeil onopbl yanuHutens. [oba-
BUTb ABe Wainbbl (No3. 11) 1 HaBepHYTb ABe rarku (nos. 12) Ha
yKasaHHble 60nTbl (puc. 02).

3) 3aKpenuTb KPOHLITEH BHELLHel onopbl yaauHuTens (nos. 15)
BHYTPW NPaBOro y3/71a OCHOBAHWA CO CTOMKOW. BcTaBuTb ABa 6on-
Ta (nos. 10) c aBymsa walibamu (nos. 11) yepes cToiKy BO pnaHel,
KpOHLITEMHa BHellHel onopbl yannHutens. [obasuTtb ABe Liaii-
6bl (No3. 11) 1 HaBepHyTb ABe raku (nNo3. 12) Ha yKasaHHble
6onTbl (puc. 02).

CoeguHeHUe U peryanpoBKa onop yaJauMHUTens

1) BCTaBWUTb KPOHLITENH BHYTPEHHEW OMopbl yAAUHUTENs (nos.
15) B KPOHLLUTENH BHeLLHel onopbl yanuHutens (nos. 14).

2) BBepHyTb elle ABa 60nTa (no3. 16) c ralikamu (nos. 17) 8 npu-
BapHble raku, pacnoioXeHHble Ha KPOHLWTeMHe BHeLWHel ono-
pbl yannHutens (nos. 14), puc. 04.

3) 3aTAHYTb OT PYKW, 3aTAHYTb K/AOYOM Moc/ie onpeaeneHus
O/IVHbI TOKAPHOTO MUHM-CTaHKa.

Puc. 01

Puc. 03

Puc. 04



PeryaupoBku

OnpepeneHne Hapgnexaweid BbICOTbl YCTAHOBKM TOKApPHOro
CTaHKa

1) 3aKpenuTb MOHTaXHble KpPOoHLWTenHbl (No3. 13) Ha BepxHeit
yactn obeunx crtoek (nos. 9) asymsa 6ontamm (nos. 10) ¢ asyma
warbamm (nos. 11), puc. 05.

[Job6asuTb aBe wanbobl (No3. 11) u HaBepHyTb ABe raku (nos. 12)
Ha 60NTbl. 3aTAHYTb OT PYyKM A0 ONpeaeneHUsA Haaferallen
O/IMHbI TOKapHOTO CTaHKa.

2) 3aTeM M3MepPUTb PaCcCTOAHWE OT OCHOBAHMA TOKAPHOro CTaHKa
[0 ocx Bpallatoweroca ueHTpa (puc. 06).

3) U3mepuTb paccTosiHME OT IOKTA 40 nona.

4) Bbl4ecTb M3MepPEHHYIO BbICOTY TOKAPHOro CTaHKa 13 U3MepeH-
HOro paccToaHMA OT NoJsa [0 NIOKTA. ITO uncio byaet npubansm-
TeNbHOM BbICOTOM MNOACTAaBKM NOA TOKAPHbIA CTaHOK.

Mpumep: 1143 mm (oT noKTa go nona) —317,5 mm (OT ocHoBaHMSA
[0 ocx Bpallatoweroca LueHTpa) = 825,5 mm (BbicoTa NoACTaBKK). Puc. 06

PeryanpoBaHue No AJ/IMHe TOKAPHOro CTaHKa

MoacTaBKy nog ToKapHbIM cTaHok Woodfast moxHO peryampo-
BaTb nNo anuHe ot 500 mm a0 810 mm.

1) U3amepuTb TOKAPHOro CTaHKa OT LLeHTpa ogHOro 601TOBOro
OTBEPCTMA A0 LeHTPa ApYroro.

2) Ocnabutb ABa KpenexHbix 60nTa (No3. 16) Ha BHelLHel onope
yanmHutena (nos. 14) n nepemelLatb onopbl CTOEK BHYTPb UK
Hapy’Ky Ha Tpebyemyto A/INHY.

3) 3aTAHYTb ABa KpenexkHbix 60aTa (No3. 16), 3aTem 3aTAHYTbL ABe
raiku (nos. 17), puc. 07. Puc. 07
BblipaBHUBaHMeE NOACTABKU NOA TOKAPHbIA CTAHOK

1) Ocnabutb raky (nos. 3) Ha y3/ie OCHOBaHMA.

2) OtperynupoBaTb BblpaBHUBaOWMIK 60T (No3. 2) Ha Tpebye-
MYIO BbICOTY.

3) 3aTAHyTb ranky (nos. 3) AnA coxpaHeHUs PerynpoBKU, puUC.
08.

Puc. 08

AOHOJ’IHI/ITeﬂbHaH YAJIUHUTEJ/IbHAA IO ACTABKA
YcTaHOBKa A0NONHUTENIbHOM YA/JIMHUTE/IbHOW NOACTaBKM MNop,
TOKapHbIA CTAHOK

JononHutenbHas yaAMHWUTENbHasa MNOACTABKA MOA TOKAPHbIN
CTAHOK OObIMHO MCNO/b3yeTcA A8 OMopbl BblAETa CTaHUHbI TO-
KapHOro ctaHka. OgHaKo y Hee UMeeTcs pag, APYrux HasHaue-
HWI, HaNpMMmep, B KayecTse Onopbl Mo CTOA C NPUCNOCOBNEHU-
AMMU (He BXOAMT B KOMMAEKT MOCTaBKM), HA KOTOPbIN yCTaHaBAM-
BatOTCA WANPOBANbHBIN CTAaHOK MM 3aTOYHOE NpucnocobieHune.
1) MoBTOPUTL AENCTBMA NO COOPKE OCHOBAHUA CO CTOMKON.

2) MoBTOPUTbL AENCTBUA MO KPenieHuto onop yaanHuTensa K oc-
HOBAHWIO U Y371y CTOEK. Puc. 09




3) OcnabuTb M OTBEPHYTHL ABe raku (no3. 12) n cHATbL ABe LWait-
6bl C OMOpPbI CTOMKK C NPaBOWN CTOPOHbI.

4) 3aKpenuTb Ha Onope CTOMKU KPOHLITENH BHYTPEHHE onopbl
yanuHutena (nos. 15), puc. 09.

5) MNoBTOpUTbL AENCTBUA MO COEAMHEHMUIO U PETYIIMPOBKE OMop
YOANHUTENA.

6) MoBTOPUTL AENCTBMA NO ONpPeseeHNI0 Haa/exKallein BbICOTbl
TOKApPHOrO CTaHKa.

7) 3aTem Npou3BECTM PEryIMpPoBKY NO pasMepy CTaHMHbI CTaHKa
COr/IaCHO YKasaHMAM MO PeryauMpoBKe NO AJIMHE TOKapHOro
CTaHKa.

8) MpuKpennuTb YAAMHUTENb NOA TOKAPHbIN CTAaHOK K MOACTaBKe C
MOMOLLIbIO MpMAaraemblx meTusos, puc. 10. Puc. 10
9) BbIpOBHATL YAJIMHUTENbHYIO MOACTABKY COMNACcHO BblWenpu-

BEA,EHHbIM YKa3aHMAM.

TexHHU4YecKoe 06CJIY)KI/IBEIHI/IE

BHUMAHME! NEPEL, OYUCTKOW MU NPOBELEHUEM PABOT MO TEXHUYECKOMY OBCNYXXUBAHUIO OT-
COEOMHUTb TOKAPHbI CTAHOK OT UCTOYHUKA INEKTPOMUTAHUA (PO3ETKM). HE AONYCKAETCA ANA
OYMCTKU NOACTABKM NOA TOKAPHbIA CTAHOK MCMNO/Ib3OBATb BOAY MU NMPOAYKTbl HA BOAHOWM
OCHOBE.

Mepnoanyeckn NpoBepATb 3aTAXKKY Bcex 6OATOB NOACTaBKM, NPU HEOBXOAMMOCTU NOATAHYTb MX. MpoBepuTb
HUBENMPOBKY MNOACTAaBKM NOJ TOKApHbI CTaHOK. Y6MpaTb C TOKAPHOrO CTaHKa OMM/KKN U CTPYXKKY NOCAE KaX-
[0r0 ero UCrno/b30BaHUA.



[IOKOMNIOHEHTHBIN YepTeK CTAaHAAPTHOM MOACTAaBKU
18 (4)

19(8)

cormsa D l.:.%

F 4-:4.':."-._.

11 (24)
10 (12)

L4
(X
=
S

[lepedyeHsb AeTaied CTAaHAAPTHOM MO CTAaBKU
Mos. HanmeHoBaHue

OcHoBaHue

bont M12 x 96

Faka M12

Waiba 13

LWaiba 8,5

Hox<Ka

LWaiba 8,5

KonbLo ctonopHoe 8

CroliKa

bont M10 x 80

Wanba 10,5

laika M10

KpOHLITENH MOHTaXHbIN
Onopa yanuHutens (BHewWwHns)

OCoOoONOODULLEE WN PR

N N el o
H W NN RO



Mos. HaumeHoBaHue

15 Onopa yanuHutens (BHyTpeHHAS)
16 Bont M10 x 25

17 Marika M10

18 bont M8 x 35

19 LWaiba 8

20 larika M8



[IOKOMNIOHEHTHBIN YepTeXK YAJIUHUTE/IbHOU NMOACTABKHU

CraHpapTHan

Q’D.ﬂ CTaBKa

YonunHWTenbHas
noacraBka

[lepedyeHs geTasie yAJIMHUTE/IbHOU MO CTABKHU
Mos. HanmeHoBaHue
OcHoBaHue

bont M12 x 96

Fanka M12

LWaiiba 13

LLaiiba 8,5

HoxKa

Laiiba 8,5

Konbuo cronopHoe 8
CrtoliKa

bont M10 x 80

Wanba 10,5

laika M10

KpOHLUTENH MOHTaKHbIN

OCoOoONOODULLE WN

N = Y
w N RO

14 Onopa yanuHutens (BHewWwHns)
15 Onopa yanuHutens (BHyTpeHHss)
16 bont M10 x 25

17 Marika M10

18 bont M8 x 35



Mos.

19
20

HaumeHoBaHue
LWanba 8
larika M8

10



